



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2019/2020
Název práce:	Čerstvé a měkké sýry jako potenciální zdroj <i>Encephalitozoon cuniculi</i>
Student:	Bc. Tereza Vecková
Katedra:	Katedra zootechnických věd
Vedoucí práce:	prof. Ing. Martin Kváč, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	×						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	×						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	×						
4	Využití metod zpracování výsledků	×						
5	Interpretace výsledků, diskuse	×						
6	Formulace závěrů práce	×						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	×						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	×						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	×						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	×						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bc. Tereza Vecková úspěšně navázala na téma zpracovávané v rámci její bakalářské práce. Využila všech poznatků a dovedností získaných v rámci předchozího studia a poučila se z drobných nedostatků, které byly vytýkány oponenty v rámci impaktované publikace sepsané a uveřejněné z výsledků její bakalářské práce. Tereza v rámci diplomové práce opětovně prokázala své schopnosti přípravy a řízení experimentů s následným kritickým vyhodnocením dat. Výsledky diplomové práce Bc. Terezy Veckové jsou v mnoha ohledech prioritní a posouvají naše znalosti o zdrojích mikrosporidiových infekcí pro člověka. V současné době se studentka intenzivně věnuje sepsování rukopisu publikace, který jak pevně doufám bude v blízké době uveřejněn v některém ze zahraničních vědeckých periodik.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhovělla)

Datum

Podpis vedoucího práce

13. července 2020